

SUEDE CONC

INGRASSO CONCENTRATO PER PELLI SCAMOSCIATE E NABUCK CON EFFETTO AMMORBIDENTE E BRILLANTANTE

SUEDE CONC è uno speciale prodotto per pelli ad alta concentrazione ed emulsionabile in acqua.

Aspetto Liquido oleoso
Colore Giallo ocra
Odore Caratteristico

pH a 20° C 6,5-7

Peso specifico a 20° C 0,90 g/ml Temp. di congelamento Inferiore a -5° C

Solubilità in acqua Insolubile

Solubilità in percloroetilene Soluzione chiara per qualsiasi rapporto

SUEDE CONC:

- Ridona ai capi la naturale morbidezza e brillantezza
- Rinnova l'ingrasso originario dei capi dando volume
- Rimuove lo sporco senza alterare i capi

SUEDE CONC è particolarmente indicato per lavaggi con percloroetilene freddo.

SUEDE CONC si usa direttamente in macchina:

Dosare 10-20 ml di SUEDE CONC per litro di solvente, + 40-80 ml di SURFAN GEM. Temperatura minima del solvente: 17-18° C.

SUEDE CONC è conservabile fino a 2 anni a temperatura ambiente. Chiudere bene il contenitore dopo ogni prelievo.

Taniche in plastica da 10 - 25 Kg.

744010 = 10 Kg 744025 = 25 Kg

Le nostre circolari servono esclusivamente a dare indicazioni generali sull'uso dei nostri prodotti. Si consiglia di vagliare responsabilmente qualsiasi influenza che può verificarsi sui capi. Le ns indicazioni riflettono le ns. cognizioni tecniche più aggiornate, ciò per altro non implica alcuna garanzia legale da parte nostra.